Tabelaryczne obliczenie robot ziemnych
chodnik lewostronny

Km Powierzch. Srednia Odlegto Objetosé Objetosé Suma
przekroju |przekroju powierzch. przekroju do zuzycia
poprz. przekroju poprzecznego na miejscu
w N w N w N w w N
(m2) | (m2) |(m2) [(m2) (m | (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
0+978 0,16 0,04
0,195 0,05 22 4,29 11 4,29 11
1+000 0,23| 0,06
0,23| 0,06 100 23 6 27,29 7,1
1+100 0,23| 0,06
0,265| 0,275 50 13,25 13,75 40,54 20,85
1+150 0,3 0,49
0,265| 0,375 60 15,9 22,5 56,44 43,35
1+210 0,23| 0,26
RAZEM 232 56,44 43,35 0 56,44 43,35
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